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Результаты опроса работодателей об удовлетворенностью студентами   

ОГБПОУ ДиТЭК 

Работодатели студентов  ОГБПОУ ДиТЭК (далее – работодатели) 

являются важнейшей заинтересованной стороной внешней среды колледжа. 

Целью проводимого опроса является определение уровня 

удовлетворенности работодателей различными аспектами деятельности 

колледжа и, главным образом, – удовлетворенности подготовкой студентов  

ОГБПОУ ДиТЭК. 

Заявленная цель потребовала реализовать ряд последовательных задач: 

- составить квоты анкетирования для выборочной совокупности 

исследования; 

- составить список респондентов для социологического опроса; 

- разработать анкетный материал; 

- определить уровень удовлетворенности работодателей качеством 

выпускников и процессами взаимодействия с колледжем по вопросам 

подготовки студентов; 

- разработать рекомендации по управлению ОГБПОУ ДиТЭК.  В 

анкетировании приняло участие 3 организаций: 

- ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ №5  Г. ДИМИТРОВГРАДА  

- ОА ГНЦ «НИИАР» 

- МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "УПРАВЛЕНИЕ 

ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ ГОРОДА ДИМИТРОВГРАДА" 

Результаты опроса работодателей приведены 

 

https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%9C%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%83%D1%87%D1%80%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%20%D0%A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D1%89%D0%B8%D1%82%D1%8B%20%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%94%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://www.list-org.com/search?type=name&val=%D0%9C%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D1%83%D1%87%D1%80%D0%B5%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%20%D0%A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D1%89%D0%B8%D1%82%D1%8B%20%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%20%D0%94%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0


"Анкета для работодателя 20.02.04 Пожарная безопасность"

Ответы участников

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное
наименование организации)

Ответов 3

2. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать
выпускников колледжа на работу?

Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

3. Готовы ли Вы к сотрудничеству по подготовке кадров по
специальности 20.02.04 «Пожарная безопасность»?

Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

4. Готовы ли Вы принимать участие в качестве экспертов
демонстрационного экзамена, членов Государственной
экзаменационной комиссии?

Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

5. Готовы ли Вы принимать участие в качестве руководителя
дипломного проекта?

Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

6. Какие профессиональные качества студентов Вас интересуют
больше всего?

Знание законодательства 3 21.4%

Умение проявлять инициативу на работе 3 21.4%

Умение применять инновации в своей работе 3 21.4%

Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 3 21.4%

Знания новейших технологий 2 14.3%

1 из 1



Знание иностранного языка 0 0.0%

Другое 0 0.0%

Ответов 14

7. Какие изменения в образовательной программе необходимы, на
Ваш взгляд, для повышения качества подготовки выпускников:

Индивидуализация образовательных траекторий обучающихся 3 18.8%

Включение практикантов в производственный процесс 3 18.8%

Регулярная организация экскурсий, обучающихся в организации (на 

предприятия), соответствующие направлению подготовки …

3 18.8%

Актуализация образовательных программ в соответствии с новыми 

технологиями

3 18.8%

Совмещение направлений подготовки (специальностей) 2 12.5%

Повышение профессионального уровня преподавательского состава 1 6.3%

Улучшение материально-технической базы образовательной 

организации

1 6.3%

Другое 0 0.0%

Ответов 16

8. Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности
организации (проведение открытых мастер-классов, тематических
лекций, практических занятий, научных мероприятиях и др.)

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности 

организации (проведение открытых мастер-классов, тематических …

3 20.0%

Заключение соглашений о прохождении практики 3 20.0%

Проведение совместных мероприятий 3 20.0%

Организация стажировок обучающихся 3 20.0%

Участие в профориентационных мероприятиях организации 3 20.0%

Другое 0 0.0%

Ответов 15
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